Komplexni ¢isla

Vypocitejte:
. . 30 2. . 1 . N s
a) (4\/5—41\/5)—(\/2_7—1\/3_2)+E+Ez b) [(—1—31)—(—2—51)}[(2—1)—(1—21)]-21
. . 1 V3 1,43,
&) (245 —2i)- (547 ~5i) 9 (5*7’}(‘5*?]
&) (1-if —(1+i)? &) (1-i3] —(1+i3)

Vypocitejte soucet, rozdil a soucin komplexnich ¢isel z; =2+5i a z, =—1+7i

Vypocitejte soucet, rozdil a soucin komplexnich ¢isel z; =x+yi a z, =x—yi

Vypocitejte :
a) i+i +i> +it+i° b) i-i% %%
c) i+itl 424344 d)i-i?-i*.i%....%¢

Za predpokladu, Ze a, b jsou realna cisla, vypocitejte:

a) a(2-2i)—b(i —2)—(a—3i)-b(2a—i)—(a+3i)

b) (avb +biva)- (- avb ~bir/a)
C) (\/ab_1 —i\/ba_l)-(\/ba_l +i\/ab_1j

5 BE=— Rozhodnéte, zda plati :

Jsou déna komplexni ¢isla z; =1, z,

a) z1 +z5 +2z3=0 b) zy-z5-z3=1

Urcete, pro ktera realna Cisla x, y , plati rovnice:

a) 4x(2+i)+ y(1—4i)+7=x(3+i)—6(2i —1)+9

b) (2x —3yi)2x +3yi)+xi =97 +2i

Pro ktera relna Gisla ¢ je &islo 3i° —2-7-i% + (1—2)i+5

a) realne, b ) ryze imaginarni, ¢) rovno nule?
Urcete, pro ktera redlnd Cisla x, y se navzajem rovnaji komplexni Cisla :

zy=x2 —Tx+9yi, zp=y2i+20i +12



